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SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/08/2012  

PRESIDENTE (Izalci) - Leitura de expediente encaminhado ao Presidente 

Marco Maia a respeito da renúncia do Deputado Dimas Ramalho ao mandato 

parlamentar, tendo em vista a sua eleição para o cargo de Conselheiro do Tribunal 

de Contas do Estado de São Paulo. 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso do 118º aniversário de 

fundação da Academia Cearense de Letras. Outorga pela entidade do Diploma do 

Mérito Cultural ao ex-Deputado Paes de Andrade e a outras personalidades. 

ÁTILA LINS (PSD, AM) - Necessidade de abertura pelo Governo Federal de 

negociações com os servidores públicos em greve. Apoio à votação da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de 

policiais e bombeiros militares. 

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Apoio à votação pela Casa da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial 

nacional de policiais e bombeiros militares. Desempenho do Brasil nos Jogos 

Olímpicos de 2012, realizados em Londres, Inglaterra. Implantação de políticas 

públicas destinadas à formação de atletas no País, com vistas à realização dos 

Jogos Olímpicos de 2016, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Instalação 

de centros olímpicos em estádios de futebol e universidades públicas. 

IZALCI (BLOCO/PR, DF) - Protesto contra a exigência do quorum regimental 

para abertura de sessões da Casa, anunciada pela Liderança do PT. Repúdio ao 

Recurso nº 162, de 2012, destinado à votação pelo Plenário do Projeto de Lei nº 
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8.035, de 2010, acerca da instituição do Plano Nacional de Educação — PNE para o 

decênio 2011-2020. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Saudações aos visitantes presentes nas 

galerias do Plenário. Transcurso do 24º aniversário de promulgação da Constituição 

Federal. Inauguração do Centro de Eventos do Ceará, em Fortaleza. 

Aparteante: ÁTILA LINS (PSD, AM). 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Reportagens do jornal Correio 

Braziliense sobre o abuso sexual praticado contra alunos de escolas de futebol no 

País. Adoção de providências sobre o caso pela CPI destinada à apuração de 

denúncias de turismo sexual e exploração sexual de crianças e adolescentes. 

ÁTILA LINS (PSD, AM - Pela ordem) - Expectativa quanto à retomada das 

votações de relevantes matérias pela Casa, especialmente da Proposta de Emenda 

à Constituição nº 544, de 2002, sobre a criação dos Tribunais Regionais Federais da 

6ª, 7ª, 8ª e 9ª Regiões. Apelo à Presidência de criação da Comissão Especial 

destinada ao exame da proposta de emenda à Constituição acerca da prorrogação 

do prazo de vigência da Zona Franca de Manaus por mais 50 anos. 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

IZALCI (Bloco/PR, DF e como Líder) - Desempenho do Brasil nos Jogos 

Olímpicos de 2012, realizados em Londres, Inglaterra. Vinculação entre os 

investimentos na educação e o desempenho de atletas nas Olimpíadas. 

Precariedade das instalações físicas de escolas públicas do Distrito Federal, 

segundo relatório do Tribunal de Contas da União — TCU. Apelo ao Governo Agnelo 
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Queiroz de abertura de negociações com os movimentos grevistas de servidores 

públicos. Implantação do Projeto Parque Capital Digital, em Brasília. Morosidade na 

emissão de alvará de funcionamento de empresas na Capital Federal. Conveniência 

de desoneração tributária de empresas de tecnologia instaladas em parques 

tecnológicos. 

 

VII - ENCERRAMENTO 

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como 

Líder) NO PERÍODO DESTINADO ÀS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 157, REALIZADA EM 6 

DE JUNHO DE 2012 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Inauguração 

do Nayra Palace Hotel, no Município de São João do Piauí, Estado do Piauí.  

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO 

PERÍODO DESTINADO ÀS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 157, REALIZADA EM 6 DE 

JUNHO DE 2012 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do 

Dia do Meio Ambiente. Comprometimento da Presidenta Dilma Rousseff com o 

desenvolvimento sustentável. 

DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA JANETE ROCHA PIETÁ (PT, 

SP) NO PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 179, REALIZADA EM 27 

DE JUNHO DE 2012 — RETIRADO PELA ORADORA PARA REVISÃO: Apoio da 

bancada feminina da Câmara dos Deputados à proposta de fixação da jornada de 

trabalho dos profissionais da enfermagem em 30 horas semanais. Contrariedade à 

proposta de flexibilização do horário de transmissão do programa A Voz do Brasil. 


